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YacTo mpu caxapHOM fuabeTe BO3HMKAET XPOHUYECKUY 0aTaHOIOCTUT (BOCIIaJIeHNE TOJIOBKY U
KpaliHel IJIOTH MIOJI0BOTO YjieHa). ITO 00YCJIOBIEHO C OOHOM CTOPOHBI CHUXKEHHUEM 3alUTHBIX CHUJT
OpraHu3Ma IpY caXapHOM auabeTe, C IPYro¥ CTOPOHEI IPHUCYTCTBHUEM IIOBHIIIIEHHOTO KOIHYECTBa
TJIIOKO3HI (Caxapa) B MOYe, UTO SIBIISIETCS IIPeKPaCHOW MUTATEIbHOM CPefou AT HecleluuiecKou
Gbmnopsl (6akTepuit). [ITUTENBHON U YIIOPHOCTH TeUEHUS TaKoro 6aylaHAoCTUTa UHOTA JaxKe
3aCTaBJISET BHIIOJHATE Ollepaliy - TUPKyMIU3u0 (00pe3anue). ['oBopio 3T0 51 BaM fyis Toro, 4To6h
BrI cepbe3H0 0THECTHCH K 3TOM npobieMe. IIpexne Haio 00CiIenoBaThCA: Ha YPOTreHUTAIbHYIO
nHpekuo MmetonoMm I P-quarsocTuky (XIaMUOuY, TPUXOMOHAME, Ypearaa3Mbl, TapoHEPETITH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOBI), COATh OO aHATM3 MOYH, II0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTUKAM, caenaTh Y3U modek, MOYeBOTr0 My3bIps, IPEOCTATeIbHOM XKeJle3kl C OlpeeieHeM
KOJIN4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB MOILIOHKY. [JanbHelIlee TedyeHre IPOJOIKUTE Y yPoJiora
COTJIaCHO pe3ynbTaTaM o0CIeqoBaHKs. A TI0OKa MOXKETe BHIIIOJIHUTH CIIefiyIollee: MofielaTh BAHHOUYKHU
C IepMaHTaHaTOM Kaus (MapraHIiloBKa - cl1a00-po30BhIM pacTBOP) 3-4 pa3a B [IeHb, ITOCIIe YETO
CMa3BIBATh TOJIOBKY MOJI0BOT0 YjleHa Ma3bio AYPOEMH. OHa comepKuUT aHTUOMOTHK,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEIbHOE U 00€300/HMBaloIIee CpecTBO. Tak Kak OHa IPUMEHSIeTCS MEeCTHO, Ha
pe3ynbTaThl aHAJIU30B He MOoBNUsAeT. Yioauu Bam B neyeHun!



